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REFUBLIUUE TURISLERNE
MINISTERE BE L EDUCATTON

EXAMEN DU BACCALAUREAT - SESSION DE JUIN 2010

SECTIONS : Mathématiques + Sciences Expérimentales + Sciences Techniques
EPREUVE: Praiiqu d'informati . DU HE: 1h GDEFFIEIEHT 10,5

DATE: |

+ Une solution modulaire au probléme esf exigée,
« Enregistrez au fur et a@ mesure vofre fravail dans le dossier Bac2010 se frouvant

sur la racine C: en lul donnant comme nom volre numéro d'inscripfion.

On définit le poids d’une chalne comme étant la somme des produits de la position de chague

vovelle dans cette chaine par son rang dans l'alphabet frangais.
Si ln chaine ne contient pas de vayelles alors son poids est égal a zéro,

~ N.B : - l'alphabet frangais : :
' ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
-lesvoyelles sont © A,E,1,0,U,Y et leurs rangs respectifs sont : 1,5,9,15,21,15
Exemples
- lachaine "BONNE" contient 2 voyelles "0" et "E", son poids est égal 4 : 2*15+5*5=155
- lachaine "CHANCE" contient 2 voyelles "A" et "E", son poids est égal & : 3*1 +6*5=133
la chaine "AU" contient 2 vcr}re.iles "A" et "U", son poids est égal 41 11+ 2*21 =43
la chaine "BACCALAUREAT" contient 6 voyelles "A", "A", "A", "U", "E" et "A", son
poids est égal 4 : 291 + 5*1 + 7%1 + 8%21 + 10%5 +11%1 = 243

Travail demandé :

Eerire un programme Pascal qui permet de lire une chaine non vide, composée sculement par
des letires alphabétiques majuscules puis calcule et affiche le poids de cette chaine.

Grille d'évaluation

Travail fourni

........

J Démmpnsiliﬁ'j-]-;;mud;ﬂ&& utiles & la solution proposée (déclarations et appels)

- Structures de données adéquates

+ Baisie et contréle des données

* Traitement avec les structures de contriiles adéguates
+ Compilation
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